

倒计时2天 金东绿道马拉松 主办方喊你领参赛包了



据浙江新闻客户端 通讯员 邵勤旦

4月21日,金东绿道·浙江马拉松团体赛就要开跑了,主办方喊你来领参赛包了。

记者了解到,本次的参赛包领取地点在金东区施光南音乐广场音乐厅门口(金东区光南路668号,金华银行对面),领取时间为4月19日12:00—20:00,4月20日10:00—20:00。其中半程马拉松参赛包包含了参赛T恤、号码布、参赛手册、计时芯片;迷你马拉松的参赛包中有参赛T恤、号码布、参赛手册。

领物流程

所有参赛选手由本人签署《参赛声明》

(一)本人领取

领物当天到对应项目区域和号段窗口处,提交与注册报名时一致的有效身份证原件(二代身份证、护照、港澳通行证、台胞证),经核对后,领取相应物品,并在物品领取单上签字确认。

(二)他人代领

1.身份证复印件(二代身份证、护照、港澳通行证、台胞证)

2.被代领人提交《代领授权书》

3.代领人到对应项目区域和号段窗口处,提交代领人身份证原件,经核对后,领取相应物品,并在物品领取单上签字确认。

(三)团队领取

领物到对应团队领物窗口处,提交团队领队的身份证原件,经核对团队信息后,领取相应物品,并在物品领取单上签字确认。

温馨提示

1.金东绿道·浙江马拉松团体赛领物现场设有芯片检测服务,建议跑友直接至现场领取并做好检测工作,避免参赛数据的失误。

2.为避免长时间的排队等候,请提前做好领物需提交的相关材料。

3.建议本地区选手19日领取参赛物资,20日留给外地选手领取物资。

4.赛事期间接送车服务请关注金东绿道马拉松官方微信。

公交线路推荐

1.高铁金华站

金华站北广场(330路)到人民医院下车(同站换乘)转28路,在施光南音乐广场(金华银行站)下车,前往施光南音乐厅处领取参赛包。

火车站广场(27路/K27路)到北苑小区下车换乘28路至施光南音乐广场(金华银行站)下车,前往施光南音乐厅处领取参赛包。

金华站南广场西侧乘坐510路公交车(首班车6:20、末班车17:00,间隔15分钟一班)到金华银行站下车,前往施光南音乐厅处领取参赛包。

2.高铁金华南站

金华南站(B2路),到金东区政府下车,前往施光南音乐厅处领取参赛包。

3.金华汽车南站

金华汽车南站公交站上车(11路/k11路),到市政府下车换乘B2每到金东区政府下车,前往施光南音乐厅处领取参赛包。

施光南音乐广场附近的公交车:23路、28路、33路、529路、K510路、K28路区间、K1路、K323路、K307路、B2路、B2路支线、K9路区间1线、K9路区间2线、K9路支线、509路等。

金华18岁小将创佳绩 获全国青年羽毛球锦标赛第五名

4月14日,由中国羽毛球协会主办的2019年全国青年羽毛球锦标赛在鞍山市奥体中心体育馆落幕。18岁的金华籍小将陈可获得甲组(18岁)男子双打第五名,同时还获得了体育道德风尚奖。

据了解,全国青年羽毛球锦标赛是我国最高级别的青年羽毛球赛事,是国家青年队、国家队考察、选拔队员重要标准和依据。本次比赛吸引了全国28个地区403名适龄青年最高水平的羽毛球运动员参加。

虽然陈可目前为天津队效力,但他此前一直由金华市体育馆羽露羽毛球俱乐部培养,曾在俱乐部学习了近5年的时间。期间,陈可获得过金华市青少年羽毛球积分赛冠亚

军;2016年浙江省中小学生羽毛球积分排名赛分站赛(安吉)中学乙组男单第三;2016年获全国红牛羽林争霸东区(南京)男单第一。2016年8月,陈可因成绩优异被选送至天津训练。

金华羽露俱乐部的总教练甘雨露是陈可的启蒙教练,对于爱徒本次取得的成绩,他并不意外。甘雨露说:“陈可近三年的训练进步还是比较大的,这孩子对羽毛球十分热爱,训练态度也非常积极,刻苦努力,天津队的教练员对于陈可也是很看重,所以本次取得这个成绩也并不意外,甚至有冲击全国前四。”

据浙江新闻客户端

记者 叶星辰 通讯员 李旭韵

金华市摄影家协会 创作基地落户金华山

近日,2019金华山风光摄影赛启动暨“金华市摄影家协会创作基地”授牌仪式在金华山双龙水电站举行。

金华山旅游经济区管委会领导、旅游文化中心人员、双龙旅游发展总公司领导及景区工作人员、双龙电站负责人、金华市摄影家协会主席团秘书处及骨干会员等40余人参加活动。

金华山自然风光秀丽,文化底蕴深厚。双龙洞、智者寺、鹿田书院、黄大仙祖宫、霞客古道等景点密布,如今又打造了双龙电站、双龙溪古道、环鹿湖景观、赤黄公路、小西湖露营基地等“新十景”。可以说,金华山为摄影创作提供了大量的优秀素材。金华市摄影家协会在这里设立“金华市摄影家协会创作基地”,定会让越来越多的摄影爱好者走进金华山、记录金华山、传播金华山。

金华山旅游经济区管委会副主任王伟介

绍,目前金华山全域旅游正蓬勃发展,全新面貌的金华山正焕发生机。金华山上飘的不仅是云彩,还有色彩缤纷的滑翔伞;不止有进山的罗店线,还有幽静如画的双龙潭;不仅是以前的鹿田水库,还有金华山的夏威夷、虎岩望城、赤黄花海等。摄影艺术是世界上最通行的艺术,最能直观地把景色呈现在人们眼前,金华山成为金华摄影家协会创作基地,是水到渠成的事,相信通过各位摄影家的风采创作,会挖掘出更多有价值的自然风光和人文景观,创造出更高水平的惊世之作,有效推动金华山的旅游发展和文化传承。

记者了解到,2019金华山风光摄影赛也正式启动,活动希望通过摄影师们的镜头,展示出四季最美的金华山,建设中变美的金华山,让大家看见金华山的崛起。

据浙江新闻客户端 记者 朱浙萍

阿里“村淘” 加快布局婺城乡村

“盒马鲜生的到来,让我们体验到新的购物模式;无人超市的出现,让我们体会到没有服务员也能便利购物,新零售模式的到来,不断影响着人们的消费方式和生活方式……”

近日,在婺城区智慧乡村培训会上,一堂由阿里巴巴乡村事业部浙西北运营负责人屈忠禹主讲的农村淘宝项目培训课,让到会的区相关部门主要负责人、各乡镇(街道)分管农业和农村工作的相关人员听得聚精会神。课后,大家坦言培训让自己增长了知识,受益匪浅,对促进乡村振兴大有意义。

据了解,农村淘宝(简称“村淘”)是阿里巴巴集团未来重点发展的涉农电商业务。“村淘”以电商平台为基础,对农民消费者来说是“网货下乡”,对城市消费者来说是“农产品进城”。为了服务农民,创新农业,实现现代化、智能化的智慧农村,结合阿里平台优势,“村淘”项目将通过构建新零售通路,引入阿里巴巴旗下最有品牌美誉度的天猫品牌下沉到广大乡镇,倾力打造中国农村新零售第一渠道品牌——天猫优品。

屈忠禹说,随着互联网的加速普及,宽带网络在婺城行政村已实现全覆盖,电商消费意识和线上价格优势,正强烈冲击着传统纯线下门店模式。经过大量的市场走访与调研发现,传统行业经销商普遍希望经营的品牌品类更丰富,而且能实现低库存轻量化,并能吸引年轻消费群体进店。为此,“村淘”推出了天猫优品服务站的商业模式,通过线上线下环节的打通,突破物流、信息流的瓶颈,实现“网货下乡”和“农产品进城”的双向流通功能。

婺城区农业、特色农产品、花木种植业基础雄厚,农业、花木产业在全国闻名,“阿里农村淘宝”项目进驻婺城,不仅能让婺城百姓体验到消费的实惠和便利,还能加快推动婺城农村电子商务产业的发展,激发和鼓励农民通过电子商务创业增收,进一步促进乡村振兴和农村经济繁荣。

据浙江新闻客户端 通讯员 傅伟炎